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ATEFN JHEXE st C Z=2_]cH

- AISTR| WY W oEE| PR B4 O|EOE MM

[ - [T— = M
AN
- 9
int a, b, ¢; // a, b, cE ¢IZ MB=| &L
a=b+ c; // a, b, c CIELE OEB=| B=
- FIOIE{E= HIOIEHE TN NPE| ¥ ' FTAE E=0

20 AS-

- H2|= 1} HIOIE EE FAT B0 1 X[ H{2s
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wiiel A=

a 9
b 3
C 6

b +c -> a
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wiiel A=

a (0x0004) 9
b (0x0008) 3 CPU
c (0x000c) 6

Load 0x0008
Load O0x000c
add

Store 0x0004

4 kmh_at_SSU



oF
i
e
il
=
S
oF
Wl
H
<

// 18 £IEF MZE| =

i;

11
-

&1

1of|A] ALS-
oA LS

o

<F

Anv

F

//
//

&3

<
<t

&(1i + 3)

kmh_at_SSU



ATEFN JHEXE st C Z=2_]cH

int *p; // int % IEPIE{ Big p p10A
int *a, b; // ER'E| a%f int Bi4 b MPA
int *x, *y; // ER'E x&f y {PA
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ATEFN JHEXE st C Z=2_]cH

- AMg IR
int 1, *p;
register int v;

= 0;
= &1;

= (int *) 1776;
= 3000,

= &(1i + 99);

= &v;

T ©T T T T T
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ATEFN JHEXE st C Z=2_]cH

- AIg IR
int 1, *p;
register int v;

p = 9; // p = NULL;

p = &1;

p = (int *) 1776; // int ¥ MF£E (int *)E INAE
p = 3000; /] LT/, 00 AtE

p = &(1 + 99); /] L8, &4 Atg

p = &v; // &8, register BILO| Al§

9 kmh_at_SSU



ATEFN JHEXE st C Z=2_]cH

- EOIE| R AL

int 1 = 100, *p;

p = &1;

- p 1t i8] FAE IS

- pll iE EIE &
p
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ATEFN JHEXE st C Z=2_]cH

x272] 8.1

#include <stdio.h>

int main(void){
int i = 100;
int *p;
p = &i;
printf("i =&
printf(" i @t
printf(" p &
printf("*p @t
return 0;

AN O=_1=5

: %»p\n", &i);
: %»d\n", 1i);
: %p\n", p);
: %d\n", *p);
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ATEQN HWYXE SIS

14
O 188 S0
a N
i =4 : ox23efca /J/ ANAE OHCH CFE
i gt : 100

p gt : ox23efcd4 /J/ AAHE OICH OIS
*p 8f @ 100
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*p = 200;
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ATEFN JHEXE st C Z=2_]cH

AN O=_1=5

T2 8.2
#include <stdio.h>
int main(void){

int i, j = 5, *p;

p = &i;

i = 10;

printf("(p = &1)i = %d, j = %d, *p = %d\n", i, j, *p);
*p=*p * 3;

printf("(p = &1)i = %d, j = %d, *p = %d\n", i, j, *p);
p = &J;

printf("(p = &j)i = %d, j = %d, *p = %d\n", i, j, *p);
return 0;
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4 )
(p = &i)i =10, j =5, *p = 10
(p = &i)i = 50, j = 5, *p = 50
(p - &J)l = 50, J = 5, *p = 3

N /
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int *p;

float x;

void *v;

wl—

&X;

\Y
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int *p, 1, j = 20;

void *v;

vV = &J;
i = *((int *)v) + 10;
// v1I ERIE U= 9]

IO 9= int B2Z CIE
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ATEFN JHEXE st C Z=2_]cH

AN ZX=_125

T2 8.3

#include <stdio.h>

int main(void){
int i = 100, j = 200, *p = &i, **q = &p;
printf("i = %d, j = %d, *p = %d, **q = %d\n", i, j, *p, **q);
printf("&1 = %p, & = %p, p = %p, *q = %p\n", &i, &j, p, *q);
printf("&p = %p, q = %p\n", &p, q);
*q = &3  //p =
printf("i = %d, j = %d, *p = %d, **q = %d\n", i, j, *p, **q);
printf("&1 = %p, & = %p, p = %p, *q = %p\n", &i, &j, p, *q);
printf("& = %p, q = %p\n", &, q);
return 0;
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ATEFN JHEXE st C Z=2_]cH

HII

-~

i
&i
&p
i

&i
&p

\_

, j = 200, *p = 100,

= Ox23efc4, &) = 0x23efcO, p = O0x23efc4, 0x23efc4

= Ox23efbc, q = 0x23efbc

100, j = 200, *p = 200,

ox23efcO

Ox23efc4, &] = Ox23efcO, p = Ox23efcO,

ox23efbc, g = 0x23efbc
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ATEQ N HEXE <

— 78 p int ¥ E2E, 1000 ERE TRE

p — 1I—> 996
997

o2
»
S

998

999
P ——>1000
1001
1002
1003
p + 1—>1004
1005

o2
»
S

1006

) nd
P
52

1007
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qg —> 9%
997

998

999
1000
1001
1002
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p ——> 1004
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ATEQN HWYXE SIS

AN O=_1=5

T2 84
#include <stdio.h>
int main(void){
double x[10], *p, *q;

p = &[2];

q=p +5;

printf("q - p = %d\n", q - p);

printf("(int) q - (int) p = %d\n", (int) q - (int) p);
return 0;
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ATEF 0N HENE st

(int) q - (int) p = 40
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ATEFN JHEXE st C Z=2_]cH

void change_it(int k);
int main(void){
int 1 = 10;

printf("&E4 Y& Ol

change _it(i);

printf("&E4 Y& Ol

return 0;

A

| I

: %»d\n", 1);

: %»d\n", 1);

Ot _'?'_’=‘

void change_it(int k){

}

k = k * k;

28
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ATEFN JHEXE st C Z=2_]cH

void change_it(int k);
int main(void){

int i = 10;
printf("&4 ¥&E O] i
change _it(i);
printf("&4¢ Y& ©OF°] i
return 0;
}
main()
e N
i
10
N J

A

| I

: %»d\n", 1);

: %»d\n", 1);

Ot _'?'_’=‘

void change_it(int k){

}

k = k * k;

29
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ATEFN JHEXE st C Z=2_]cH

void change_it(int k);

int main(void){
int i = 10;
printf("&EH$ TE
change _it(i);

0
F.
1°
£

printf("&4e Y& O|FC] i
return 0;
}
main()

e N
0

10

N y

of 2Pt ¥&

A

| -

void change_it(int k){
k = k * k;

}

: %»d\n", 1);

: %»d\n", 1);

change_1t()

30 kmh_at_SSU



ATEFN JHEXE st C Z=2_]cH

void change_it(int k);

int main(void){
int i = 10;
printf("EH4$ I&E
change _it(i);

0
F.
1°
£

printf("&4e Y& O|FC] i
return 0;
}
main()

- N
0

10 |7~

\_ J

of 2Pt ¥&

A

| -

void change_it(int k){
k = k * k;

}

: %»d\n", 1);

: %»d\n", 1);

change 1t()

| \

L /
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ATEFN JHEXE st C Z=2_]cH

void change_it(int k);
int main(void){

int i = 10;
printf("&4¢ ¥&E O] i
change _it(i);
printf("&4¢ Y& ©OF°] i
return 0;
}
main()
e N
i
10
N J

A

| I

: %»d\n", 1);

: %»d\n", 1);

Ot _'?'_’=‘

void change_it(int k){

}

k = k * k;

32
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ATEFN JHEXE st C Z=2_]cH

void change_it(int k);
int main(void){
int 1 = 10;

printf("&E4 Y& Ol

change _it(i);

printf("&E4 Y& Ol

return 0;

A

| I

: %»d\n", 1);

: %»d\n", 1);

Ot _'?'_’=‘

void change_it(int k){

}

k = k * k;

33
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void change_it p(int *k); void change_it p(int *k){
int main(void){ ¥k = *k * *k;

int i = 10; }

int *p = &i;

printf("&4 T&E OIFC% i X : %d\n", i);
change_it _p(p);
printf("&4 T&E OIF2 i ok : %d\n", i);

return 0;
}
main()

e ™

i
10

P

N J
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void change_it p(int *k);
int main(void){

void change_it p(int *k){

int i = 10; }
int *p = &i;
printf("&4 T&E OIFC% i X : %d\n", i);
change_it _p(p);
printf("&4 T&E OIF2 i ok : %d\n", i);
return 0;
}
main() change_it_p(Q)
e A e A
- k
10
/i\
p 1
. J N Y,
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void change_it p(int *k);
int main(void){

void change_it p(int *k){

int i = 10; }
int *p = &i;
printf("&4 T&E OIFC% i X : %d\n", i);
change_it _p(p);
printf("&4 T&E OIF2 i ok : %d\n", i);
return 0;
}
main() change_it_p(Q)
e N e A
i *K K
100
/i\
p 1
N Y, N Y,
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void change_it p(int *k);
int main(void){

int 1 = 10;
int *p = &i;
printf("&H4$ ¥&E °IM°] i
change_it_p(p);
printf("&e ¥&E O|F°] i
return 0;
}
main()
/ -
|
100
P
N

: %»d\n", 1);

: %»d\n", 1);

void change_it p(int *k){

}

37
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void change_it p(int *k);

int main(void){
int i = 10;
int *p = &i;
printf("&H$ ¥E O™
change_it_p(p);
printf("&H4 Y& O|X
return 0;

: %»d\n", 1);

: %»d\n", 1);

void change_it p(int *k){
}

38
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ATEFN JHEXE st C Z=2_]cH

9= M &k ==

T2 8.7

int divide p(int, int, int *, int *);
int main(void){

int i, j, q, r;
printf("ElX-8 UZHSME : ");
scanf("%d", &1),

printf("M+8 YFH3AMHE : ");
scanf("%d", &J);

if (divide p(i, j, &g, &r))

printf("e22 UE = GgUCt.\n");

else

printf("%d / %d : & %dolil

i, j, q, r);
return 9;

Ltof x| =

%A UL, \n",

40
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ATEFN JHEXE st C Z=2_]cH

o1 T2 &k =IE

x28 8.7
int divide p(int dividend, int divisor,
int * quotient, int * rem)

{
if (divisor == 0)
return -1;
*quotient = dividend / divisor;
*rem = dividend % divisor;
return 0O;
}

41
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ATEFN JHEXE st C Z=2_]cH

4 I
IH==E LEGNEL : 541
Hx=E UGN : 99
541 (2) 99(2)=2 U5H, KO0| 50|10 LIHXl= 46 LIC}.
\ /
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ATEF0 JHEXE fst ¢ T2 1Y

O=|E'| 'I"_l 1k EIE-I

int divide p(int dividend, int divisor,
int * quotient, int * rem)
- divide pQE ¥&EP ROoE 3712 dise MER
— quotient : 5%
—rem : LfO{R|
—0 or -1 : 0B &8 (returnZ F°H)
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ATEF 0N HENE st

scanf()

e scanfQOCIM SHOIEER! disa KUY 2IR| 210 E Al$
- 9
scanf(“%d”, &i);
- scanf() &4£9M EE ~=2|g¢

I2
[
I
[|E
j
-0
re
>3

44 kmh_at_SSU



ALgR
o IE)

2 ol

o or @E10] R
Emo IOIEO|D, 11 4 HRE0| A HM| S4A0)
(N |

=3

ZIOIE{O)= & Cf HRIS] RIAE TIYOH= ANIE
& U

HAE CIE FAES HOE T £ URE, By
& IYE FAR NE AL FoIS

45

kmh_at_SSU



ATEF0 JHEXE fst ¢ T2 1Y

Higs .l &t

#define N 100

OIE

1

L©

int a[N], i, *p; // a : int ¥ &
p = a; // p = &a[0o];
p = a + 1i;
// a + i : a[e]%M iBiW E=OIT! RIA
*(a + 1) = 10;
p[i] = 16; // p[i] == *(p + 1)

*(p + 1) = 16;

46
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ATEQN HEXE RS

HiRS | EPIE{o] &
#define N 100
int a[N], i, *p; // &a[0] : 300 HMK|

a = &a[0] 300
304
308

696
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ATEF 0N HENE RAst C &

uljgaa TRIE(R] &)

int a[N], i, *p; // &a[e] : 300 BiX|
p=a+1; // p = &a[1];

a 300
p=a+1 304
308

696
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ATEF0 JHEXE fst ¢ T2 1Y

TIOIEQ| H|ES
e 2K HHRE= DIENARE Ol N|™MOEs HOIET} E
int b[3][5];
- b[i] : int % ZEL'E{, gb[i][0]
- b[i] + J : &[1][]]
b[0]+1 b[1]+3 b[2]+4

oo O \

b[1]— gl EN KO

b[2] — g KA
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ATEFN HEXE <Ast

IIQIE{Q} Hljgs

e 2R[2 HHRIOA{ RICUAR 5 T M™O[R IEQ!E{0] DI
11 =
int b[3][5];
- b : int [5] % ZE2'H

- b+ 1 : &[i][0]FH int% A 5Tl ZERIE

Sl °[°1(°1 | BIILLY | BEOTE] | bIO]ES] | bIOJCAT
SR °U1CC1 | BLUIC | BLUIEZD | bEAIER | UL
Sy °[1001 | bL21C | bL21E2] | bE21E] | bL21C41
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AODERN HEXE RS

o O|AIR] H{2Z RIAD! p[i][j]C] EIGEr ET| HES
#define N 100
int b[N][N];
- b[i][7]
- *(b[i] + J)
- (b + 1) + J)
- (*(b + 1))[]]
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HiREDF R4 HF

. BRI DA M= e
— HHEE Of[Hip= TIO IR,
int grade sum2(int gr[], int size){
int sum, 1i;
for (sum = 0, i = 0; 1 < size; i++)
sum += gr[i];
return sum;

¥

e gr : LEQIH
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ATEFN JHEXE st

- [ JaN >
C Ui THMEAE M= U V@
— Ci-§& eIRl= FTA o =

#define N 100
int i, a[N], sum;

sum = grade_sum2(a, N);

// sum = a[@] + a[l] + ... + a[99]
sum = grade sum2(&a[5], 10);
// sum = a[5] + a[6] + ... + a[l4]

sum = grade_sum2(&i, 1);
// sum = 1
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ATEFN JHEXE st C Z=2_]cH

SRIa0 TS

- ER} a1l BRI FoIE| K[

char *p = "abcde";
char s[] = "abcde";
P
S
a bjc|d|je|\O a bjc|idje|\O
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ATEN HLRE A8 ¢ T2IHY
= 525'1 Ol 1
=NEEd ERIE

- EAX} Bl SRt TLIE K[O|
char *p = "abcde";
char s[] = "abcde";

for (i = @; 1 < 5; i++)
printf(“%c”, p[i]);

for (i = @; 1 < 5; i++)
printf(“%c”, s[i]);

55 kmh_at_SSU



ATEF0 JHEXE fst ¢ T2 1Y

SRIa0 TS

- ER} a1l BRI FoIE| K[

char *p = "abcde";
char s[] = "abcde";
p[1] = X5

p =S + 3;

S = p;
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ATEFN JHEXE st C Z=2_]cH

=AigEy o
- ER} a1l BRI FoIE| K[

#define N 20
char name[N] = "";
char *name_p;
scanf("%s", name);
scanf("%s", name _p);

name_p

name

S7
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ATEFN JHEXE st C Z=2_]cH

D2 Ay &
- Hjgs HI|HS XU ¥ DOIE| Lo
- 1A}84 Hjg2

int a[5];

- O278 IEYM ali]l=E ST ¥ *(&a[0]+i)7 &

- &a[0] : a[0] #A°l FA

- &a[0] + 1 : a[0]L=RE M A FA

- *(&a[0] + 1) : a[0]L=ZERH i2m A

58
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ADERN HEXE 8 C =1

D= AMY 2R

e 2K HjjeS
int b[3][5];

- 2RI HiE2 AIRID! DEEER[O) PLMOZ ATy

oIoJ] | BIOIL | SIS} | Sl | oIt

M b[O][1] | b[O][2] MM b[1]1[0] | b[1][1] | b[1][2] | b[1]1[3] | b[11[4] | b[2]1[0] | b[2][1] | b[2]1[2] | b[2]1[3] | b[21[4]
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ATEFN JHEXE st C Z=2_]cH

D2 AR RS

- 2K[8J Hfjgs
int b[3][5];

M b[O][1] | b[O][2] MM b[1]1[0] | b[1][1] | b[1]1[2] | b[1][3]

b[2][0] | b[2][1] | b[2]1[2] | b[2]1[3] | b[21[4]

= p[O][O]=EEE 5 * 1 + 4 B1M &

i &I
- b[2][3]12 b[OJ[0]=EE 5 * 2 + 3 HMj A

- bli]J] : *&D[O][O] + 5 * 1 + })
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ADERN HEXE Z¢cH

D2 AR RS

- 3R} Hjgs

int c[2][3][5];
cLilLi1IK] : *(4c[O][O1[0] + 3*5%i + 5%j + k)
- CIAIRJ Hjgs

22 2177} MEE

=i
Hi22 A2IO| EOIE SE RIAE
or x 23prIf + 237rO| BFOITS

x4
=

=01 gIo 2=t

moE &2

61
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ATEF0 JHEXE fst ¢ T2 1Y

2| Ay &4
e Z4 YH{9YA B[22 OfEEIR0] TPy el AR SEA[YY
K| 201 =
int grade sum_id(int gr[][M], int id)

- OMEE| AMY 80N TPy BRI AR 3= FAOIR| &4
[[I'I= ol

62 kmh_at_SSU



oF
i
e
il
=
S
oF
Wl
H
<

D2 AR RS

- CIAIR HHRQ ALL O ZFOIM

m.

<]

o

+

~

*

ol

k[

r

Kk

il

K

mr

oF o

S

i S

- kil

[ o

H ol

HI —
=

TR

) dr

2 3
|}

ofl Wl Il

ol TF [H

& o Hl

o

DO IE{E ALY

kmh_at_SSU

63



AZEQIO WLXE SIS ¢ T2 2N
TN M= &%
e TR&NP! 2| At8 fI°H &

- HE| &% &4 : calloc(), mallocQO

<stdlib.h>
void *calloc(size t N, size t el size);

void *malloc(size t N bytes);

- U4 D5 YR 052 FAE 2By

- OZ12[0{= callocQQt mallocO== AIM8-Y1°1 HEES,
TN, IENE 2B Il TEHOE AYY

- Alg FO= freeQE AM8OI01 H
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ATEFN JHEXE st C Z=2_]cH

T 0= LSy

=23 8.8 YR

for (i = 0; 1 < N; i++)
scanf("%d", &grade[i]);

. W . Wy s
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ATEFN JHEXE st C Z=2_]cH

T HE2| uy

o273 88 U
#include <stdlib.h>

int *grade, N;

scanf("%d", &N);

grade = (int *)calloc(N, sizeof(int));

// & grade

= (int *)malloc(N * sizeof(int));

for (i = 0; 1 < N; i++)

scanf("%d",

&grade[i]);

free(grade);
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int (*p)[N], *q; // p : 2%& HIFE EQIE 37 U

p = (int (*)[N])calloc(N * N, sizeof(int));
q = (int *) p;
for (1 =0; 1 < N * N; i++)
q[i] =
for (i = @; i < N; i++){
for (j = @3 j < N3 j++)
printf("%3d ", p[i][]j]);
putchar('\n");

}
free(p);
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T 0= LSy

- 9N TE=
int (*p)[N], *q;

p = (int (*)[N])calloc(N * N, sizeof(int));

q = (int *) p;
P
—1 .
= o 1] 2] [N—1]
N Uy ] 2] IN-1]
[0] [1] [2] [N-1]
[0] [1] [2] [N-1]
p+N-1
- Z» 0] [1] [2] [N-1]

// p : 2RI HigE& IERIE S| 2|9
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10
20
30
40
50
60
70
80
90

11
21
31
41
51
61
71
81
91

12
22
32
42
52
62
72
82
92

13
23
33
A3
53
63
73
83
93

14
24
34
A4
54
64
74
84
94

15
25
35
A5
55
65
75
85
95

16
26
36
46
56
66
76
86
96

17
27
37
47
57
67
77
87
97

18
28
38
48
58
68
78
88
98

19
29
39
49
59
69
79
89
99

/
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IIQIE| hjjgs

- '] YR T2

char words[N][M];

II=2 &K

// N

7.12)°IM..

50, M

words [e] [1] [2] [3] [4] I[5] [8] [9] [1e] [11] [12] [13]
words[0] C a t \©
words[1] d 0 g \\~
words[2] e 1 e p h a \©
words|[3] h i p p 0 a ) \©
words[4] S e a h e \©
words|[5] W h a 1 e \©
words[49]

* Zlan 2 . M22] S|
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e LIl 20| AM7YoIM HIPEE YXZOE AI3E & U

O
=
words_p
0 __—w Cc a|t|\
1 —»d olg|\o
2, —
2 e l|e|plh a|n|t|\o
\hippopotam(X)\o
49

char * words_p[N];
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Z23 810 4%

main(void):
char *words _p[N]; // char * & B
input_words(words p);
for (1 = ©; 1 < num_word; i++)
free(words p[i]);

input_words(char *words[]):
char word[11];
input_a word(word);
words[num] = (char *)calloc(strlen(word)+1l, sizeof(char));
strcpy(words[num], word);
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C =212}

- O 184 8.10
main() input_words()
4 I
[ words_p words
SEHHI2 &Y 22t nuUMm
num_word 5
A cla|t|\o
check
4 d o|g|\o
word
We l e/p|/hja|/n|t|\0
o VAN )
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e double Xx;

e double *p[10];

e double (*q)[10]:
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e double Xx;

e double *p[10];

* * x* * * x* * * * x*

e double (*q)[10]:

x*
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e double Xx;

1004 .9

e double *p[10];
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e double (*q)[10]:
\
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e double (*q)[10]:
\

B R R
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e main(%l

e Int main(int argc, char *argv|[])

oi=30] 2101 QIK[O| o E A

— argc - o — =
— argv : B0 EIe!E F9%I=E ENEES HIE Y
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23 8.11
#include <stdio.h>
int main(int argc, char *argv[])

{
int 1i;
printf("F& AUA M= : %d\n", argc);
for (i = 0; 1 < argc; ++1)
printf("%d HM™ AX} . %s\n", i, argv[i]);
return 0;
}
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-

F LA =

@ ¥ CIXt : echo
1 8 CAt : hello
2 HMH At : main

/
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e HHRO| AL M &7Y
— const
— volatile
— restrict : C999IAM =T}
- 7jetoed EEIA EI9F % O APY

e const?l restrict

82 kmh_at_SSU



ATEQNH HLXE RS

e const ”""E ZRIYIE = UR|OF T XXO|| HEYEITLL,
1, HA, E= &YE & 9L
- 9

const float pi = 3.14;
// pi®ll= EIE di& HI6Z & NS
pi = 3.141592; // 2+
- Hj22 9
const char months[][10] =
{"January", "February", "March", "April",
"May", "June", "July", "August"”, "September"”,
"October”, "November", "December"};
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const

e const HH4E HIIE & O
const int a
int *p = &a; //

el
DO IE Of= EFO| TQIE{OT| EIEO, LIFO| ++*p

I
N
oo

11

(@
~

— p= Int=
2 EZ £ME MO afll M7PEIC UE s BEE & N
_Il [["_E_

84 kmh_at_SSU



ATEFN JHEXE st C Z=2_]cH

const

- const BIfE HQ'E Yo & ¥¢
const int a = 7;
const 1int *p = &a;
— Y7IM p A= YT Oty
— pOl EIE FTAE HIWE & RTIEN, *pol A= HITE £= R
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- Np TRIE

int

int * const p =

p=
— peil

=

const

&a;

TR E Y

ARIEr, *pllE I
T 22 £M2 TIF
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e const

const

const

| —

— p_?J'

ATEFN JHEXE st C Z=2_]cH

const

HA0O| CHE! e TERIUE]
int a = 7;
int *const p = &a;
const intE ERESI=E W&
*p dAZ H7g0| 2rE

[2
o
r

HH
o
m

i

r
|
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restrict

e C999IAM ZFETt

- HIQIE| HiQo| MGE|D, PR HOIE Lli= MA= CE
EoIE{o] OJoiME EOIE D'EIG LIEf

- RIS TS AMIE E S U

|
int block copy(int * restrict dest,

int * restrict org, int size);
— dest?l org=E &MY SEIE BME Z2IEZ
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- 9
void gsort(void *array, size t n_els,
size t el size,
int compare(const void *, const void *))
—qsort()E |:|-O°I=P_|- Ugo_l H"%é .=.l_.l KJEE Ri210¢

e

OI'I'" (ol

M =l

— el _size 3] #HAT n_els ARE array HiIES
R4240 F
o=

_I:II'KIU_I' |:||-|'I|1H=|/\OI L— Ut

HipP2! compares= &4 ELIEY
— compare= const void * % OIILE T i XD
L*J o

int ¥ 2S Ot= ULE TOIE
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gsort()

e int %= ¢I%' compare &4 9
int compare_int(const void *p, const void *q){
if (*(int *)p > *(int *)q)
return 1;
else if (*(int *)p < *(int *)q)
return -1;
return 0;

% E2ER! p2t gF T &AZ HILE T 2N (int *)
k
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gsort()

int compare_int(const void *p, const void *q){
if ((int »p > *(int *)q)
return 1;
else if (*(int *)p < *(int *)q)
return -1;
return O;
}
int main(void){
int i, int _dataJ10] = {1, 20, 3, 4, 5, 60, 7, 8, 9, 10};
gsort(int_data, 10, sizeof(int), compare_int);

for (i = 0; 1 <10; i++)
printf(C'%d ", int_data[i]);
printf(C"\n'");

return O;

}
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gsort()
- gsort() 1§ 9l

int compare word(const void *p, const void *q){

return strcmp(*(char **)p, *(char **)q);

gsort(words_p, num _word, sizeof(char *), compare word);
— compare_word Fl° X7 gloE=Z 24 IIPIE|
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gsort()

213 8.12 (A F)
int compare_word(const void *p, const void *q){
return stremp(*(char **)p, *(char **)q);

}

int main(void){
int 1;
char *words p[N] = {NULL};
int 1, num_word = O;
num_word = input_words(words p);
gsort(words_p, num_word, sizeof(char *), compare_word);
print_words(words_p, num _word);

return O;
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us

HH

2= AN

#include <stdio.h>
void func_1(void){
printf('l1 am func_1.\n");
}
void func_2(void){
printf(’'l1 am func_2.\n");

}

int main(void){
void (* func)(void);
func = func_1;
funcQ;

func = func_2;
funcQ;
return O;
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I am func_1.

I am func_2.

N /
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